



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 2-12-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΜΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ**

Συνάντηση με αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδος και Νοτίων Ιονίων Νήσων είχε σήμερα ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος επ' ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας για τα Άτομα με Αναπηρία.

Η αντιπροσωπεία ενημέρωσαν τον Γενικό Γραμματέα για τις δύσκολες συνθήκες που βιώνουν λόγω οικονομικής κρίσης τα άτομα με αναπηρία. Παράλληλα, έθεσε υπ' όψιν του Γενικού Γραμματέα συγκεκριμένα αιτήματα τοπικής εμβέλειας, όπως η πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού (π.χ. διερμηνείς στη νοηματική γλώσσα) από τους Δήμους, η συνδρομή της Πολιτείας στις εκδηλώσεις της Ομοσπονδίας και η διοικητική αρωγή για την εύρυθμη λειτουργία Κέντρου Εξυπηρέτησης για τα Άτομα με Αναπηρία. Σε υπόμνημα που κατατέθηκε στον Γενικό Γραμματέα, καταγράφονται

δέσμες προτάσεων σχετικά με τον εξοπλισμό και τη στελέχωση των δομών κοινωνικής φροντίδας, την ίδρυση νέων φορέων και οργάνων και τη διεύρυνση των πολιτικών κοινωνικής ενσωμάτωσης, προκειμένου να αναβαθμιστεί η ατζέντα για την αναπηρία και να εξασφαλιστεί η ισότιμη και πλήρης συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία στην κοινωνική, οικονομική, πολιτική και πολιτιστική ζωή της χώρας. Επίσης, παραδόθηκε ψήφισμα της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία που περιλαμβάνει τη συνολική ατζέντα των διεκδικήσεων του αναπηρικού κινήματος.

Ο Γενικός Γραμματέας ζήτησε από την Ομοσπονδία να αναδείξει και να καταγράψει όλα τα τοπικά προβλήματα προκειμένου να τα διαβιβάσει προς τους αρμόδιους φορείς. Επίσης, υποσχέθηκε ότι θα εγκρίνει αποφάσεις Δήμων που θα στοχεύουν στην εξυπηρέτηση των ατόμων με αναπηρία και στη θεραπεία των προβλημάτων των ευπαθών ομάδων.

Την Ομοσπονδία εκπροσώπησαν στη συνάντηση ο Πρόεδρος κ. Αντώνης Χαροκόπος και οι κ. κ. Ανδρέας Ρήγας και Ανδρέας Λίβανος.

